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1. Náročnost tématu na: 

  - teoretické znalosti průměrné nadprůměrné   
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Diplomová práce v rozsahu 69 stran je rozdělena do 2 částí: metodické a praktické a je 

doplněna přílohami účetních výkazů (1 – 4, str. 85 – 92). V první části (str. 10 – 26) uvádí 



teoretická východiska a nástroje finanční analýzy, v druhé části (str. 27 – 78) jejich praktickou 

aplikaci na konkrétní společnost CARLA s.r.o. 
V  metodické části diplomatka zpracovala přehled oblastí strategické analýzy a 

základních metod finanční analýzy. Hlavní důraz je pak kladen na praktickou aplikaci ve 

druhé části práce. Autorka se snažila o komplexní posouzení finančního zdraví analyzované 

společnosti, identifikaci a dokázání vzájemných souvislostí při strategické a finanční analýze 

jednotlivých podnikových charakteristik. Použity jsou ty postupy, které vychází z metodické 

části.  

Za stěžejní část diplomové práce a významný přínos autorky považuji kapitolu 2.2, ve 

které se zaměřila na strategickou analýzu vnějšího potenciálu: vymezení relevantního trhu, 

analýza atraktivity trhu, prognóza vývoje trhu, v analýze vnitřního potenciálu se zaměřila na 

vývoj podílu na relevantním trhu, konkurenční síly, prognózu tržního podílu, které provedla 

velmi podrobně z hlediska všech aspektů, které tato analýza má obsahovat. Tato analýza 

vyústila v prognózu tržeb ve dvou variantách (2.2.3.).  

Finanční analýza byla provedena ve dvou formách, nejprve s využitím techniky 

procentního rozboru – horizontální a vertikální analýza (2.3.1.1 a 2.3.1.2) včetně podrobného 

komentáře podstatných změn.   

V kapitole 2.3.2. – 2.2.7 (str. 26 – 36) provedla analýzu pomocí poměrových ukazatelů 

rentability, likvidity, aktivity, zadluženosti. Nakonec vypočtené hodnoty relevantních 

ukazatelů shrnula do 2 komplexních modelů bonitního Kralicekova Quicktestu a bankrotního 

Altmanova Z-skóre.  Výsledky práce nakonec shrnula v Závěru, str. 78.  

Pozitivně hodnotím, že diplomantka provedla prostorové porovnání s třemi 

konkurenčními společnostmi Nestlé Česko, s.r.o., Čokoládovny Fikar, s.r.o. a Pražská 

čokoláda, s.r.o. z hlediska všech zkoumaných finančních ukazatelů. 

 Závěrem konstatuji, že diplomantka se zvoleným tématem vypořádala velmi dobře, 

prokázala, že se s problematikou podrobně seznámila a dokáže se v ní orientovat 

v podmínkách konkrétních firem s možností využitelnosti výsledků práce v praxi.  

 

V rámci obhajoby diplomové práce by se diplomantka mohla vyjádřit k následujícím 

otázkám: 

 

1. Mezi lety 2014 a 2016 lze vidět v rozvaze společnosti poměrně kolísající trend krátkodobého 

finančního majetku (z 20,8 mil. Kč na 8,5 mil. Kč a následně na 38,6 mil. Kč) - je možné uvést 

příčiny  těchto  výkyvů? 

2. Při analýze rentability vlastního kapitálu se hodnoty tohoto ukazatele u 3 uvedených konkurenčních 

společností výrazně liší - lze porovnat tento ukazatel s průměrnou hodnotou daného trhu? 
 

Diplomovou práci Lucie Jirsové doporučuji k obhajobě. 
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